
午前１０時５分 開会

○ 議 長 （ 林 治 君 ） お は よ う ご ざ い ま す 。 た だ い ま か ら 平 成 ９ 年 第 ３

回泉南市議会臨時会を開会いたします。

出席議員が法定数に達しておりますので、会議は適法に成立いたしまし

た。

本臨時会には、市長以下関係職員の出席を求めております。

次に、本臨時会開会に当たり、市長からあいさつのため発言を求めてお

りますので、これを許可いたします。市長。

○ 市 長 （ 向 井 通 彦 君 ） お は よ う ご ざ い ま す 。 議 長 の お 許 し を い た だ き ま

したので、平成９年第３回泉南市議会臨時会の開会に当たりまして、一言

ごあいさつを申し上げます。

議員各位におかれましては、日ごろから本市の発展と市民生活の向上の

ため御尽力をいただきまして、まことにありがとうございます。また、先

般行われました第５２回国民体育大会、なみはや国体におきましては、並

み並みならぬ御協力を賜り、無事開催市としての役目を果たすことができ

ました。この場をおかりして深く感謝を申し上げ、臨時会開会のあいさつ

とさせていただきます。

○議長（林 治君） これより日程に入ります。

日程第１、会議録署名議員の指名を行います。本日の会議録署名議員は、

会議規則第８０条の規定により、議長において１７番 島原正嗣君、１８

番 上山 忠君の両君を指名いたします。

次に、日程第２、会期の決定を議題といたします。

お諮りいたします。今期臨時会の会期は、本日１１月１０日から１１月１

１日までの２日間といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○ 議 長 （ 林 治 君 ） 御 異 議 な し と 認 め ま す 。 よ っ て 会 期 は 、 本 日 １ １ 月

１０日から１１月１１日までの２日間と決定いたしました。

この際、議長職を副議長と交代いたします。

〔議長退席、副議長着席〕

○副議長（南 良徳君） これより議長の職務をとり行います。

ただいま議長林 治君から、議長の辞職願が提出されました。
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お諮りいたします。この際、議長辞職の件を日程に追加し、直ちに議題

といたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） 御 異 議 な し と 認 め ま す 。 よ っ て こ の 際 、 議 長 辞

職の件を日程に追加し、直ちに議題といたします。

地方自治法第１１７条の規定により、林 治君の除斥を求めます。

〔林 治君退場〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） そ れ で は 、 ま ず そ の 辞 職 願 を 職 員 よ り 朗 読 い た

させます。

○議会事務局次長（馬場定夫君）

〔議長辞職願を朗読〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） お 諮 り い た し ま す 。 林 治 君 の 議 長 の 辞 職 を 許

可することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） 御 異 議 な し と 認 め ま す 。 よ っ て 、 林 治 君 の 議

長の辞職を許可することに決定いたしました。

林 治君の入場を願います。

〔林 治君入場〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） た だ い ま 議 長 の 辞 職 を 許 可 さ れ ま し た 林 治 君

から、あいさつのため発言を求めておりますので、これを許可いたします。

林君。

○ １ ４ 番 （ 林 治 君 ） 退 任 に 当 た り ま し て 、 ま こ と に 高 い と こ ろ か ら

恐縮ではございますが、議長在任中、厳しい状況のもとでの議会運営に深

い御理解と、また辛抱強い御協力を賜りました先輩、同僚の議員の皆さん

に、改めて心から深く御礼を申し上げます。

私は、短い期間ではありましたが、議会での論議が自由で闊達に、同時

に事実と道理に基づいて、節度を持って行われることを望んでまいりまし

た。これからもこうした立場をモットーに進んでまいりたいと思っていま

す。

さて、昨年の１０月改選の本議会に議席を得た私たちにとって、今日こ

のような事態に至るというようなことは、とてもだれもが想像だに及ばな
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かったことではないでしょうか。我が泉南市政上の重要な課題である関西

国際空港問題で、議会にとって最も重要な決議がわいろによってねじ曲げ

られていたという議会人としては絶対に許されないことが行われ、泉南市

議会史上に大きな汚点を残したことは、顧みてもまことに残念でなりませ

ん。

本日、堀口、山内両元議員が、このことで司直によって厳しい有罪判決

を受けましたが、それで事件が終わったとは決して言えないのではないで

しょうか。市政上の重要な課題でなぜこのようなことが引き起こされたの

か、市民の皆さんにこの問題についての回答をきちんとすることが市議会

の務めであると思います。

私も今後、市議会の一員として、市民の期待にこたえ得る清潔で公正な

市政を築いていくために、微力ながら尽くしていくことを申し述べ、退任

のあいさつににかえさせていただきます。

ありがとうございました。

○副議長（南 良徳君） ただいま議長が欠員となりました。

お諮りいたします。この際、議長の選挙についてを日程に追加し、議題

とすることにいたしたいと思います。

これに御異議ありませんか。

〔「異議なし」の声あり〕

○ 副 議 長 （ 南 良 徳 君 ） 御 異 議 な し と 認 め ま す 。 よ っ て こ の 際 、 議 長 の

選挙についてを日程に追加し、議題とすることに決定いたしました。

選挙第１号 議長選挙についてを議題といたします。

暫時休憩いたします。

午前１０時１５分 休憩

午後５時 流会

（了）
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署 名 議 員

大阪府泉南市議会議長 林 治

大阪府泉南市議会議員 島 原 正 嗣

大阪府泉南市議会議員 上 山 忠
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